

Ateliér RAMAGU

JANUÁR 2021

ATELIÉR RAMAGU

SNP 30/59, Spišská Stará Ves
+421 903 991 075; ramagu.sk

3. 1. 2021 (NEDEĽA) O 18:00 NOVÝ PODCAST: ONLINE ROZHOVOR S ASTRONÓMOM VOJTECHOM RUŠINOM

RNDr. Vojtech Rušin, DrSc. je rodákom zo Spišských Hanušoviec. Je človekom, akého naozaj nestretnete každý deň. Náš rozhovor sa odohrával v jednom z tatranských hotelov, pretože pán doktor Rušin už roky, ako vedec, pôsobí práve vo Vysokých Tatrách. Aj keď to, čo sa týka jeho práca, je pre nás, ktorí sa zaoberáme viac pozemskými vecami, veľmi vzdialené, neúnavne mi odpovedal na všetky otázky a ľudskou rečou sa ma snažil priblížiť k hviezdam. VSTUPNÉ: SMS v tvare RAMAGU na číslo 8866. Cena: 3€. Nájdete na: Spotify, Google podcast, Apple podcast, www.zamagurskenoviny.sk

10. 1. 2021 (NEDEĽA) O 18:00 NOVÝ PODCAST: 10 REPORTÁŽÍ ZAMAGURSKÝCH NOVÍN, KTORÉ VYVOLALI NAJVÄČŠIE REAKCIE VEREJNOSTI

V uplynulom roku dovišlo toto nezávislé regionálne médium 100 vydaných čísel v rade. Rozhodli sme sa preto prečítať Vám reportáže, ktoré priniesli najkontroverznejšie reakcie verejnosti. Nevyhli sme sa súdnemu sporu, či počte v celoplošných menkovných médiách. Čítanie reportáží bude obohatené o spravidlo slovo tvorcov tohto média. VSTUPNÉ: SMS v tvare RAMAGU na číslo 8866. Cena: 3€. Nájdete na: Spotify, Google podcast, Apple podcast, www.zamagurskenoviny.sk

17. 1. 2021 (NEDEĽA) O 18:00 NOVÝ PODCAST: LITERÁRNE OKIENKO S VYDAVATEĽSTVOM I527.NET

Prečítame si ukážky z niekoľkých úspešných kníh vydavateľstva, ktoré sídli v Jezersku. Pôjde o pohodové príbehy z pera svetoznámych autorov. Priblížime Vám nie len ich tvorbu, ale ponúkame aj pár zaujímavosti o samotných autoroch. Ak sa Vám ukážky zapáčia a nejaká knižka Vás zláka, môžete si ju kúpiť priamo u nás v RAMAGU ATELIÉRI. VSTUPNÉ: SMS v tvare RAMAGU na číslo 8866. Cena: 3€. Nájdete na: Spotify, Google podcast, Apple podcast, www.zamagurskenoviny.sk

23. 1. 2021 (SOBOTA) O 18:00 ONLINE DISKUSIA : O PŮVODE JEDLA A KULTÚRE TOHO ČO PESTUJEME A JEME S VLADOM ŠUSTROM

Vieme, aký pôvod majú potraviny na našom stole? Poznáme to, za akých okolností boli pestované a čo stojí za ich cestou na náš stôl? Kde máme istotu, že jeme naozaj kvalitné potraviny? Ako sa k nim dostať a kde ich hľadať? Odpovie nám Vlado Šustr, majiteľ vegetariánskej reštaurácie v Poprade, ktorý sa roky zaoberá potravinami a poľnohospodárskou výrobou v našich končinách. VSTUPNÉ: SMS v tvare RAMAGU na číslo 8866. Cena: 3€. Nájdete na Facebooku: Ramagu – nezávislé kultúrne centrum

24. 1. 2021 (NEDEĽA) O 18:00 ROZPRÁVKOVÝ KVÍZ PRE DETI SO SÚŤAŽOU O PEKNÉ CENY! STAČÍ OSTAŤ DOMA A SLEDOVAŤ!

Rodiny s deťmi si môžu zasúťažiť online. Stačí nás pozerať, kúpiť si online vstupenku, zapisovať si správne odpovede z pohľadia domova a následne ich do 10 minút od ukončenia streamu zaslana na e-mail: divadlo.ramagu@gmail.com. Reč bude o rozprávkach a rozprávkových postavkách. Ten, kto získa najväčší počet bodov, vyhŕáva zaujímavé ceny, ktoré si predstavíme priamo počas vysielania. VSTUPNÉ: SMS v tvare RAMAGU na číslo 8866. Cena: 3€. Nájdete na Facebooku: Ramagu – nezávislé kultúrne centrum

31. 1. 2021 (NEDEĽA) O 18:00 AUTORSKÁ KLAVÍRNA RELAXAČNÁ HUDBA MARTINA ŠKÁRU

Radi čítať a púšťať si pri tom pohodovú muziku? Alebo si len tak ľahnete a počúvate pohodové piano? Muzikant a pedagóg Martin Škára pre Vás pripravil originálny prúd príjemnej autorskej muziky, pri ktorej si výborne oddychnete a vychutnáte si to, čo vzniklo len pre túto príležitosť. VSTUPNÉ: SMS v tvare RAMAGU na číslo 8866. Cena: 3€. Nájdete na: Spotify, Google podcast, Apple podcast, www.zamagurskenoviny.sk

FACEBOOK.COM/DIVADLORAMAGU

u. fond
na podporu
umenia

* Podujatia kultúrneho centra z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia

